

ТЕБЕ, ОКТЯБРЬ, НАШИ ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ!



Раиса Шапкина — не новичок на Санталовской молочнотоварной ферме колхоза «Память Чапаева». Она работает дояркой уже около пяти лет.

Честным, добросовестным трудом Раиса снискала себе большой авторитет. Ею по праву гордятся односельчане.

В нынешнем году Раиса Шапкина получила от своей группы коров около 25 тонн молока. Она успешно выполняет взятое на себя обязательство.

На снимке: доярка колхоза «Память Чапаева» Раиса Шапкина.

Фото В. Душеина.

ХОЗЯЙСКАЯ ЗАБОТА

По-хозяйски заботясь о зимовке скота, рабочие второго отделения совхоза «Комсомолец» еще в период уборки урожая развезли солому к животноводческим фермам. У Кошкинской фермы, например, они поставили семь скирд яровки. Это облегчило труд животноводов. С выпадением снега скот поставлен в стойла. Но он не будет голодным. Корм под рукой, и его дают животным, сколько положено по рациону.

Г. ТОРОПОВ,
учетчик третьей бригады.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган парткома Шахунского производственного колхозно-совхозного управления и горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся

Год издания 3-й
№ 177 (507)

Пятница, 6 ноября 1964 года

Цена 2 коп.

ИМ ПРИСВОЕНО ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Высокопроизводительно трудятся околотки Шахунской дистанции сигнализации и связи, которыми руководят элетромеханики Асеев и Соколов. Накануне праздника Великого Октября этим околоткам присвоено звание коллективов коммунистического труда.

Девяти лучшим производственникам Г. Антипову, А. Бажину, В. Кузнецову, В. Речнину, С. Кочетову, В. Пушкареву, И. Виноградову, Т. Беловой, А. Малоушнину присвоено звание ударника коммунистического труда.

За высокие успехи, достигнутые в социалистическом соревновании, начальник Горьковской железной дороги наградили значком «Отличник социалистического соревнования» элетромеханика И. Курдина и Почетной грамотой — старшего элетромеханика В. Кудряшова.

Н. НИШКО.

ЛЕСОХИМИКИ — РОДИНЕ

Успешно выполнили взятые обязательства в честь славной годовщины Октября канифолевары Уренского лесохимзавода. За октябрь они сделали 310 тонн канифоли, вместо 300 по плану. А всего за 10 месяцев этого года только одной канифоли выпущено в цехе 1493 тонны — это превышает установленный план.

Канифольный цех — цех коммунистического труда. Здесь работает много хороших тружеников, настоящих умельцев. Особенно добросовестно относятся к делу аппаратчики А. А. Вихарев и С. В. Буновалов.

Андрей Арсентьевич Вихарев трудится в цехе около десятка лет. Это вдумчивый, опытный лесохимик, влюбленный в свою профессию. Среди других передовиков производства его фотографию можно видеть на заводской Доске почета.

Вместе с Андреем Арсентьевичем работает в цехе его супруга Ирина Петровна Вихарева — плавильщик живицы.

Круглые сутки несут трудовую вахту канифолевары.

К цеху идут и идут машины, груженные живицей. Около цеха много бочек. Это живица из уржумских и шеманинских лесов, из Шаранги и Ковернина.

Немало требуется бочек под канифоль. И вот здесь проявили инициативу бондары. В августе они начали впервые выпускать картонные барабаны, заменив ими деревянные бочки. В освоении этого нового дела большая заслуга бондарей Я. М. Смирнова и Л. М. Щетинникова. Вместе с ними изготовляли барабаны Н. Е. Горячкин, А. К. Баранцев, А. Е. Молодкин. Их руками было сделано свыше тысячи картонных барабанов.

Бочки с живицей непрерывно поступают в приемное отделение. Здесь ловко работают женщины. Особенно на загрузке живицы отличаются Л. И. Синева, И. И. Воеводина, К. В. Зайцева, М. С. Разгулина, Е. Г. Новикова, М. В. Селянская. Разлив готовой канифоли умело проводят А. В. Молева, Любовь Кичева, Александра Лебедева.

Б. ШКОТОВ.

ЖИТЬ И РАБОТАТЬ ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ!

Советский народ успешно претворяет в жизнь задачи по созданию материально-технической базы коммунизма, формированию коммунистических общественных отношений и воспитанию нового человека, свободного от пережитков прошлого.

Вклад в дело строительства коммунизма вносят и труженики потребительской кооперации.

Коллектив нашего сельпо за 9 месяцев 1964 года план товарооборота выполнил на 103,9 процента, получил 24,1 тысячи рублей прибыли, при плане 22 тысячи, не имел перерасхода по издержкам обращения. В сельпо не было случаев растрат и присвоений товарно-материальных ценностей.

Обязательства работников Пижемского сельпо

В коллективе длительное время хорошо трудятся заведующая хлебным магазином № 16 Г. Хаснутдинова, зав. магазином № 4—3. Ворожцова, зав. хозмагом — О. Шарова, старший повар столовой П. Коршунова и другие материально-ответственные лица. В результате добросовестного отношения к труду, они успешно справляются с возложенными на них обязанностями, не допустили ни одного случая недостатка вверенного им кооперативного имущества, вежливы и внимательны с покупателями.

Мы, однако, ясно представляем, что нам предстоит еще многое сделать по повышению уровня культурного обслуживания

и более полного удовлетворения спроса населения на промышленные и продовольственные товары, а также по организации четкой и рентабельной работы всех отраслей хозяйственной деятельности.

Мы также даем себе ясный отчет в том, что наша плодотворная работа немыслима без бережного отношения к товарам: продуктам питания и предметам народного потребления, созданным руками советского человека и для человека.

Социалистическая ответственность является источником могущества и богатства нашей Родины, источником культурной и зажиточной жизни всех трудящихся. Поэтому каждый из нас кровно

заинтересован в дальнейшем развитии социалистической собственности, в заботе о сохранении и умножении общественного богатства.

Большинство тружеников потребительской кооперации честно и добросовестно выполняет свой служебный долг, бережно относится к сохранности кооперативной собственности, но нельзя отрицать, что в торговую сеть и предприятия общественного питания проникают еще отдельные нечестные работники, которые не прочь поживиться за счет народного добра, допускают присвоения, растраты, обман покупателей. Мы со всей решительностью поведем борьбу с этим злом.

Сознавая всю ответ-

ственность стоящих перед нами задач, мы берем на себя высокое обязательство — жить и работать по-коммунистически.

Будем еще настойчивее бороться за отличное обслуживание покупателя, за высокую культуру торговли и общественного питания, повышать свой общеобразовательный уровень и деловую квалификацию.

Мы понимаем, что это накладывает на каждого из нас новые обязанности и дополнительные трудности, но коллектив кооператоров полон решимости добиться высокого звания.

Г. ХОХЛОВ, председатель сельпо, Т. ПОДОЛОВА, секретарь парторганизации, А. СМЕРНОВ, председатель месткома, А. ШУТЛИВАЯ, секретарь комсомольской организации.

Эти воспоминания написаны старейшим коммунистом, профессиональным революционером В. Д. Бонч-Бруевичем, активным участником Великой Октябрьской социалистической революции. До 1920 года Бонч-Бруевич был управляющим делами Совета Народных Комиссаров. Он автор многих работ по истории революционного движения в России.

Сегодня мы перепечатаем отрывок из его брошюры «В. И. Ленин в Петрограде и в Москве (1917—1920 гг.)».

У АСА В ЧЕТЫРЕ ночи мы, утомленные, но возбужденные, стали расходиться из Смольного. Я предложил Владимиру Ильичу поехать ко мне ночевать. Заранее позвонив в Рождественский район, я поручил боевой дружине проверить разведкой улицы, прилегающие к Херсонской. Мы вышли из Смольного. Город был не освещен. Найдя автомобиль на условленном месте, мы двинулись ко мне домой.

Владимир Ильич, видимо, очень устал и подремывал в автомобиле. Приехав, поужинали кое-чем. Я постарался предоставить все для отдыха Владимира Ильича. Еле уговорил его занять мою кровать в отдельной небольшой комнате, где к его услугам были письменный стол, бумага, чернила и библиотека. Владимир Ильич согласился, и мы разошлись.

Я лег в соседней комнате на диване и твердо решил заснуть только тогда, когда вполне удостоверюсь, что Владимир Ильич уже спит.

Я запер входные двери на все запоры, крючки и замки, привел в боевую готовность револьверы и подумал: «Ведь могут вломиться, арестовать,

КАК В. И. ЛЕНИН ПИСАЛ ДЕКРЕТ О ЗЕМЛЕ

В. Д. БОНЧ-БРУЕВИЧ

убить Владимира Ильича; всего можно ожидать».

На всякий случай тотчас же записал на отдельную бумагу все известные мне телефоны нашего района и отдельных товарищей, Смольного, соседних районных рабочих комитетов и профсоюзов: «Чтобы впопыхах не перезабыть», — подумал я.

Наконец я потушил электрическую лампочку. Свет в комнате Владимира Ильича погас раньше. Начиная дремать, и, когда вот-вот должен был заснуть, вдруг блеснул свет у Владимира Ильича.

Я насторожился. Слышу, почти бесшумно встал он с кровати, тихонько приоткрыл дверь ко мне и, удостоверившись, что я сплю, еле слышными шагами, на цыпочках, чтобы никого не разбудить, подошел к письменному столу. Сел за стол, открыл чернильницу и, опершись на локти, углубился в работу, разложив какие-то бумаги, тут же их прочитывая. Все это мне видно было в приоткрытую дверь.

Владимир Ильич писал, перечеркивал, читал, делал выписки, опять писал и, наконец, видимо, стал переписывать начисто. Уже светало, стало сеять позднее петроградское осеннее утро, когда наконец Владимир Ильич потушил огонь и лег в постель. Забылся и я.

Утром я просил всех домашних соблюдать тишину, сказав, что Владимир Ильич работал всю ночь и, несомненно, крайне утомлен. Но вдруг откры-

лась дверь, и он вышел из комнаты одетый, энергичный, свежий, бодрый, радостный.

— С первым днем социалистической революции! — поздравил он всех, и на его лице не было заметно никакой усталости, как будто он великолепно выспался, а на самом деле спал самое большее два-три часа после напряженного двадцатичасового трудового дня. Подошли товарищи. Когда собрались все пить чай и вышла Надежда Константиновна, ночевавшая у нас, Владимир Ильич вынул из кармана переписанные листки и прочел нам свой знаменитый Декрет о земле.

— Вот только бы объявить его, широко опубликовать и распространить. Пускай попробуют тогда взять его назад! Нет, никакая власть не в состоянии отнять этот декрет у крестьян и вернуть земли помещикам. Это — важнейшее завоевание нашей революции. Аграрная революция будет совершена и закреплена, — говорил Владимир Ильич.

Когда ему кто-то сказал, что на местах еще будет много всяких земельных беспорядков и борьбы, он тотчас же ответил, что все это уже мелочь, все остальное приложится, лишь бы поняли программу этого аграрного революционного переворота, прониклись

бы ею и выполнили целиком и полностью на местах. Он стал подробно рассказывать, что этот декрет потому будет принят крестьянами, что в основу его положены требования наказы всех крестьянских съездов своим депутатам, посланным на съезд Советов.

— Да, но ведь это были требования эсеров, вот и скажут, что мы от них заимствуем, — заметил кто-то.

Владимир Ильич улыбнулся.

— Пускай скажут. Не все ли нам равно! Крестьяне ясно поймут, что все их справедливые требования мы всегда поддержим. Мы должны вплотную подойти к крестьянам, к их жизни, к их желаниям. А если будут смеяться какие-либо дурачки — пускай смеются. Монополию на крестьян мы эсерам никогда не собирались давать. Мы — правительственная партия, и вслед за диктатурой пролетариата крестьянский вопрос — важнейший вопрос.

Владимир Ильич хотел как можно скорее провозгласить на съезде этот декрет. Решили сейчас же перепечатать его на машинке в нескольких экземплярах и тотчас сдать в набор в наши газеты, чтобы завтра утром он был опубликован. После принятия декрета на съезде Советов — немедленно разослать по всем газетам

страны с указанием напечатать в ближайшем номере.

Декрет о земле вскоре был разослан по всем петроградским редакциям с нарочными, а в другие города — по почте и телеграфу. Наши газеты завершили его предварительно, и наутра декрет читали уже сотни тысяч и миллионы людей. Все трудящиеся принимали его с восторгом. Буржуазия шипела и огрызалась в своих газетах. Но никто на это не обращал внимания.

Владимир Ильич еще долгое время интересовался, сколько экземпляров Декрета о земле распространено среди солдат, крестьян. Декрет о земле перепечатывали много раз книжечкой и бесплатно рассылали во множестве экземпляров не только в губернские и уездные города, но и во все волости России, и, пожалуй, ни один закон не был опубликован у нас так широко, как закон о земле, которому Владимир Ильич придавал такое огромное значение.

— Когда раздаете демобилизованным Декрет о земле, — сказал Владимир Ильич, — надо каждому хорошо объяснить его смысл и значение и не забывать говорить, что, если помещики, купцы, кулаки еще сидят на захваченных землях, — обязательно гнать их и землю передавать в распоряжение крестьянских комитетов. Поставьте смышленного матроса, который смотрел бы, куда положит солдат декрет: надо, чтобы он положил его поглубже в сумку, под вещи, чтобы не утерять, а с десяток экземпляров держал бы поближе для чтения и раздачи в вагоне...

С фронта брели громадные толпы солдат. Измученные, издерганные, стремились они домой, видя полный развал фронта...

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

Молодежь колхоза «Советский путь» готовит праздничный концерт для колхозников. В программе — пьеса Игоря Луковского «На линии фронта», песни и танцевальные номера.

В пьесе участвуют учащиеся сельскохозяйственного профессионально-

технического училища Виктор Смирнов и Юрий Орлов, ученик 8 класса Валерий Катютин, счетовод колхоза Маша Орлова.

Хор исполнит «Песню о тревожной молодости», «Сибирский ленок» и другие.

Т. ГОЛУБЕВА.

ПАМЯТНАЯ ВСТРЕЧА

По приглашению пионеров в Шахунской средней школе № 1 побывал в гостях отец Героя Советского Союза Дмитрия Комарова — Евлампий Фалалеевич. Дети торжественно встретили гостя. Под звуки горна и барабана к нему подошла Лена Кожяева и повязала пионерский галстук.

— Пусть этот гал-

стук, — сказала она, — станет символом дружбы старшего поколения и юных пионеров нашей дружины.

Отец Героя поблагодарил юных друзей и по их просьбе рассказал об учебе, работе и боевых делах своего сына.

Встреча закончилась концертом учащихся.

А. ИГНАТЬЕВА.

РАСТУТ ВКЛАДЫ

Четвертый квартал 1964 г. ознаменовался новым приливом вкладов трудящихся. Труженники города и села внесли на свои сберегательные книжки 57 тысяч рублей. Только в Вахтан-

скую сберкассу (заведующая М. Ф. Данилова) поступило 13 тысяч рублей. Агент Б.-Широковской сберкассы Г. Н. Тихомиров по вкладам выполнил план четвертого квартала на 600 процентов, а по трехпроцентному займу — на 300 процентов.

Р. ТАЛАНОВ.

ЗНАМЯ ТРУДА

2 стр. 6 ноября 1964 год



— Зоя Муравьева? О, это одна из лучших аппаратчиц нашего смолоперегонного цеха лесохимкомбината. Она не только из месяца в месяц выполняет установленные задания, но и дает продукцию только хорошего и отличного качества, — так отзываются на Сяве о З. П. Муравьевой.

На снимке: аппаратчица Зоя Петровна Муравьева.

ЕЩЕ ОДНА ШКОЛА!

Учащиеся младших классов Буреполомской средней школы в канун праздника получили хороший подарок. Они перешли учиться в новое каменное здание.

Еще в мае этого года тут был пустырь. А прошло пять месяцев — и выросло красивое здание новой школы.

Все здесь радует глаз и волнует сердце: светлые и просторные классы, отливающие краской парты и столы, белые оштукатуренные стены и потолки. В классных комнатах — электрические люстры.

От души радуются подарку и учащиеся, и их родители.

А особенно Любовь Тимофеевна Костерина. С началом учебного года у нее совпали три волнующих события: нынче исполнилось 25 лет с тех пор, как она перешагнула порог класса и провела первый урок; занятия начались в новом школьном здании; с 1 ноября вступил в силу закон об увеличении заработной платы учителям.

— Все это, — говорит Л. Т. Костерина, — радует сердце и придает новые силы.

Н. ПОПОВА.

Край наш лесной, отдаленный. Он славится не только богатством природы, но замечательными людьми: добрыми, отзывчивыми.

В этом можно убедиться, на мой взгляд, вот на чем.

Еще совсем недавно у нас в деревнях были созданы сельские общественные комитеты. Но благодаря возросшей активности масс они сумели провести ряд полезных дел.

По инициативе сельского общественного комите-

РАСТЕТ АКТИВНОСТЬ МАСС

та, возглавляемого депутатом сельсовета Ильей Николаевичем Соловьевым, на днях проведен воскресник во возведении изгороди вокруг нового здания Лопатинской начальной школы.

Приятнее стал и Верховский сельский клуб после проведенного здесь воскресника. Пионеры и комсомольцы, юноши и девушки добросовестно потрудились над тем, что-

бы очаг культуры был полностью готов для работы в зимних условиях.

На вечере молодежи, состоявшемся в клубе 29 октября, агроном колхоза Тамара Потехина очень метко выразила общее настроение людей:

— Уютнее стало в нашем клубе, — сказала она, — не только потому, что он красочно оформлен, а еще и потому, что

все это сделано нашими руками.

Только от двух этих воскресников экономия государственных средств составила 100—120 рублей, которые будут направлены по воле же народа на другие цели.

Перечень полезных дел, выполненных силами общественности, двумя проведенными воскресниками не исчерпывается. Сюда можно отнести и фрукто-

вые сады, заложенные осенью нынешнего года на площади 2,5 гектара в колхозе «Заветы Ильича» и Верховской восьмилетней школе.

Большие перемены происходят в деревнях и селах Верховского сельсовета. Отрадно, что движущей силой в них является возросшая активность масс.

А. КОЛОСОВ,
председатель исполкома Верховского сельского Совета депутатов трудящихся.



Это — новая улица в Хмелевидской бригаде колхоза «Всходы Ильича». Она названа именем Героя-космонавта Юрия Гагарина.

Фото П. Сенатова.

ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕСТИ ЗИМОВКУ

Зимовку скота в прошлом году в колхозе «Советский путь» провели организованно. На пастбища животные вышли хорошей упитанности. Именно это позволило хозяйству держать первенство по надоям молока.

Как же в артели подготовились к стойловому периоду 1964—65 годов?

2 ноября здесь состоялось общеколхозное собрание, посвященное этому важному вопросу. Члены сельхозартели вскрыли на нем недостатки, указали пути их преодоления.

Главное в зимовке — корма. С ними в колхозе трудно. Едва-едва набрали потребное количество, из которого большая часть — солома. При таком положении необходимо соблюдать строжайший режим экономии: расходовать корм строго по весу, умело и качественно его готовить. Между тем до последнего времени солома выдавалась «на глазок», ее не измельчали и не сдбировали. К сожалению, и условий для этого нет. Из трех мною посещенных ферм я не обнаружил там ни весов, ни кормозапарников, ни соломорезок.

Собрание поручило правлению до 6 ноября подобрать в каждой бригаде весовщиков, до 10 ноября подготовить корморезки, а до 15 ноября сделать лари для запаривания корма.

Ежегодно в колхозе бьются с водой. И нынче с водоснабжением ферм неблестяще. На Карпов-

ской ферме сруб у колодца провалился. Починить его некому. Бригадир т. Патракова ссылается на нехватку людей. В Беляйках и Темте воду доставляют вручную. Дояркам приходится вытаскивать ежедневно из колодца по 80 и более ведер воды.

Запаса кормов у дворов нет. Да их и хранить негде. Нужны навесы, предохраняющие корм от снега и дождя. Без специальных кладовок для хранения кормов даже развесная система раздачи кормов положения не исправит.

На протяжении последних лет правление артели слабо занималось строительством животноводческих помещений. Апрочный двор в Темте строится не один год. Скоро зима, а во дворе еще не навешены ворота, не полностью застеклены рамы, не пробурена скважина для воды, только что приступили к строительству кормокухни. Имеются недоделки и в старых помещениях. На Карповской ферме через крышу «видать небо». В

Хлыстовке около двора сарай не покрыт. В Беляйках щели возле окон не заделаны. В Темте не вставлены рамы.

В колхозе большой штат механизаторов. Прямая обязанность их — вплотную заняться механизацией трудоемких процессов: водоснабжением, измельчением корма и уборкой навоза. Однако до сих пор механизаторы заметного вклада в это важное дело не внесли. Об этом также было высказано на собрании.

Должной заботы о зимовке скота в колхозе не чувствуется. Бригадир тракторной бригады т. Катютин не сказал, где, на какой ферме и что они будут делать, а бригадир комплексных бригад не знает, когда и что они будут ремонтировать. Еще не все колхозники проявляют тревогу о зимовке скота.

Зима не ждет. Она подает сигналы о своем приближении, и ее надо встретить в полной готовности.

А. СМЕРНОВ.

КАК ИДЕТ ОЧИСТКА СЕМЯН В КОЛХОЗАХ УПРАВЛЕНИЯ

Данные на 1 ноября (в процентах к засыпанному)

«Земледелец»	119,5	«Гигант»	39,3
«Коммунар»	98,8	«Искра коммунизма»	38,5
«Россия»	96,7	«Советская Россия»	36,3
«Рассвет»	79,5	«Ленинский путь»	32,1
«Советский путь»	74,4	Имени Литвинова	28,3
«Новый путь»	70,4	«Красная нива»	28,2
«Малокаменский»	68,5	Совхоз «Комсомолец»	26,9
«Дружба»	68	«Память Ленина»	22,4
«Авангард»	67,4	«Искра»	20,8
Имени Фрунзе	57,2	«Путь к коммунизму»	17,2
Имени Тимирязева	52,4	«Заря»	12
«Память Чапаева»	52,3	«Ошминский»	10,4
«Новая жизнь»	51,8	«Трудовик»	9,6
«Нива»	50,7	«Свобода»	6,5
Имени Кирова	45,5	«Красный Октябрь»	5,2
«Путь Ленина»	43,9	«Герой труда»	4,5
Имени Свердлова	43,3	«Ударник»	4,1
«Всходы Ильича»	43,3	«Родина»	4
«Новый мир»	42,9		
«Колос»	39,3		
		Итого по управлению:	41

Ход очистки семян говорит о том, что не все колхозы управления по-настоящему заботятся о будущем урожае.

За истекший месяц колхоз «Земледелец» отсортировал 1256 центнеров семян зерновых и сейчас имеет чистые семена на всю площадь посева. Близки к завершению очистки колхозы «Коммунар» и «Россия».

Однако в целом по управлению на 1 ноября очищено только 41 процент семян. Это вызывает серьезную тревогу. 13 хозяйств района вовсе не приступали к очистке. Это «Луч», имени Горького, «Заря коммунизма», «Заветы Ильича», имени 1-е Мая, «Мишуринец», «Организатор», «Ир-Жара», «Прогресс», «Кодочиги», «Победа», имени Ленина, «Красное знамя», «Заветы Ильича».

Плохо идет очистка в колхозе «Советская Россия», «Заря коммунизма», которые в прошлом году шли впереди. Непонятно, тревожит ли это агрономов тт. Набойкина и Киселева?

Колхоз «Луч» имеет новую сортировку «ОС-4,5», но она не пущена в действие. Руководство колхоза — председатель т. Чванов, агроном т. Горва — предпочитают заниматься лесом и чем угодно, только не семенами.

Колхоз «Заветы Ильича» и в прошлом году был в числе отстающих хозяйств по очистке зерна. Очистительных машин в хозяйстве достаточно, но чистых семян в колхозе нет. Видимо, т. Крупин и агроном т. Потехина и в этом году намерены очистку семян проводить весной.

Задача всех руководителей колхозов, специалистов — в ноябре месяце полностью закончить очистку семян.

ЛАБОРАТОРИЯ „АГРОХИМИК“

Вся химическая лаборатория помещается в небольшом ящике. Она удобна и может действовать в любом месте, где есть сетевая розетка под напряжением в 220 вольт. Эта походная лаборатория, названная «Агрохимик», прошла государственные испытания и рекомендована к серийному производству. Создана она гомель-

скими приборостроителями в творческом содружестве с московскими специалистами. С ее помощью можно сделать анализ почвы, удобрений, выполнить ряд других агрохимических исследований.

ЗНАМЯ ТРУДА

3 стр. 6 ноября 1964 г.

ПО СЛЕДАМ ВЫСТУПЛЕНИЙ

„РАБОТАТЬ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА“

Под этим заголовком 15 сентября в нашей газете была напечатана статья. В ней рассказывалось о недостатках в подготовке к зимовке скота на фермах колхоза «Герой труда». Секретарь партийной организации В. В. Поплаухин сообщил редакции, что указан-

ные в корреспонденции факты подтвердились. Правление колхоза принимает меры к устранению отмеченных недостатков. Производится ремонт животноводческих помещений и кормокухни, на которой будет организовано кипячение воды.

